cersanit

KOIMJIEKT KPITVIEHHA 3 4OBr MMM HACTIHHAMU
BAXKIIAMU ONA IHCTANALIT SYSTEM AQUA
KOJIEKUIA 3ANACHI YACTUHW

KO/, TOBAPY: K99-0268

PEKOMEHIOBAHA LLIHA 1100,00 rpH

900 0%
L) (]
0. an b ]

-
RS
L=

0
e

-

MOHTaXKHUIM KOMMAEKT A1 npuxoBaHux pam AQUA SYSTEM cepii 0/2/4. KoMmnnekTaujs: peryboBaHni HaCTiHHWI KPOHLITEMH -
M10 x 2 WT.; HACTIHHWIK KpoHLWITEMH - M10 X 2 WT.; WTUPTK paMKKM 2 LUT.; HAaNPsSMHa LMWALKA X 2 WT.; KpInWAbHI WTUGTN -
pi3bboBIN cTpykeHb M12x160 oumHkoBaHuit DIN 975 / DIN 976 x 2 WwT.; oumHkoBaHa wwanba x13 x FI34 x 2,5 x 2 wT;
MNacTUKOBA KpULLKa 419 Wnnabok 18MMm x 2 wiT.; Lecturpanna ravka M12 DIN 934 x 4 wT.; po3eTkn 12x60 x 4 WT.; FBUHT
wanbu M8x70 x 4 wT; LLecturpanHa ramka M10 DIN 934 x 2 wT.; warba M10 DIN 125 x 6 wiT; cny>k60BUA TyHe b X 1 WT.;
PO3eTKa 3 IaTYHHOI ri1b30t0 X 1 WT; KOHTprarka x 1 WwT; naeTeHun Wwnanr gosxuHoo 200 MM x 1 LWIT; 3anipH1M KnanaH 3 1aTyHi X

1 wT.; bonT 3 wecTturpaHHoto rosnoekoro M10x20 DIN 933 x 4 wT.

TexHiuHi paHi

Bara bpyTTO 1,4 kr

Bara HeTTO 1,4 kr

BucoTta 11cm

[apaHTis 3

[ nvbuHa 35cm

LLInprHa 25 cm

koa EAN 5902115766459

|[HAEeKC NPOAYKTY COAR1008176092



